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Svečani sajam Huberta u
Kleinschweinbarth: Tradicija se susreće

s prirodom!
Saznajte sve o sajmu Hubertus u Mistelbachu, proslavi

lovačkog društva s službom, specijalitetima i tradicijom.

Kleinschweinbarth, Österreich - Prošli vikend bilo je vrijeme
opet: Sajam Hubertasa iz lovačkog društva Kleinschweinbarth
privukao je brojne goste u dvorani u Ballroom u Centru za
događaje Kleinschweinbarth. U početku se služba trebala odvijati
u kapeli Hubertus, ali vremenski uvjeti su učinili potrebnu
promjenu lokacije. Pastor Mag. Richard Hansl proslavio je
svečanu službu u svojoj uobičajenoj osjetljivoj prirodi, koju su bili
uokvireni pažljivim zvukovima igrača lovačkog roga iz
Hegeringes Drasenhofena. Hornmeister Josef Schodl provided
the musical framework with his ensemble and helped those
present an atmospheric experience, such as [meinbzirk.at] (http
s://www.meinbezirk.at/mistelbach/c-regionauten-community/jae



gerschaft-lud-zum-gottesdient-zu-hl-hubertus_a7374698)
reports. 

 Kako je to u takvim prilikama, nakon službe također je proveden
blagoslov lovačkih pasa, koje je vodio pastor Hansl. Ukupno je
predstavljeno više od 20 različitih lovačkih stotina, s
menadžerom Christiana Studenyja, voditeljem lova i
potpredsjednikom Austrijske udruge za pse za lov, vođenim kroz
događaj. Gosti su bili oduševljeni raznolikošću i prezentacijama
talentiranih četveronožnih prijatelja. 

 događaj pun gostiju i počasti 

 Prisutnost uglednih gostiju, uključujući gradonačelnika
Drasenhofena, Horsta Franka i njegovog prethodnika Josefa
Stanlenyja, bila je posebno zahvalna. Hermann Bachl, hegering
direktor iz Hegering Mistelbacha, i Patrick Besau, lovački direktor
Ottenthala, također nisu propustili proslavu. Franz SummerAuer,
predsjednik Udruženja za ispitivanje pasa za lov na Mistelbach, i
Josef Kohzina, glavni strijelac iz Shoot Club-Mistelbach, također
su bili na licu mjesta. Mag. Harald Bauer, ispitni službenik iz
austrijskog njemačkog kluba Langhaar, naglasio je svojim
riječima važnost takvih događaja za zajednicu i lovačku
tradiciju. 

 Pregled 50-godišnje povijesti Hubertskapelle dao je Christian
Studeny, koji je detaljno opisao put i važnost mjesta za lovce.
Gradonačelnik Horst Frank nije propustio priliku da donese
pozdrav i izrazio je zahvalnost lovcima na izvrsnoj suradnji. 

 Uživanje i regionalnost 

 Nakon duhovnog dijela sajma, posjetitelji su se sreli na
tradicionalnoj jutarnjoj pići, gdje je došlo do izbora hrane i pića.
Specijalnosti igre iz naših vlastitih područja i regionalnih
proizvoda koje su ponudili lovci na Kleinschweinbarther bili su
posebno vrlo popularni. Tijekom cijele godine, gurmani mogu
uživati u svježem divljem mesu, koje također zaokružuju ponudu



lovaca. 

 U tradiciji sajmova Hubertusa koji se odvijaju u cijeloj Europi,
ovdje je također počast Saint Hubertus, što se smatra
zaštitnikom lovaca. Ove duhovne proslave pružaju uvid u
duboko ukorijenjene običaje i održivost lova. Zainteresirane
strane mogu saznati više o nadolazećim događajima i ponudama
na web stranici okruga za lov na Mistelbach, a sljedeća će
godina sigurno ponovno donijeti puno uzbuđenja. 

Details
Ort Kleinschweinbarth, Österreich
Quellen www.meinbezirk.at

gaemsjaeger.ch
ljv-sh.de

Besuchen Sie uns auf: aktuelle-nachrichten.at
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